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Stemmingen moties "Ministerie spekt
club farmaceuten"

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het bericht "Ministerie spekt club farma-
ceuten",

te weten:

- de motie-Klever over verbieden van deelname van
ambtenaren, toezichthouders en leden adviesorganen aan
farmaceutische lobbyclubs (29477, nr. 272);

- de motie-Klever over alles wat binnen het Apollo Netwerk
besproken is naar de Kamer sturen (29477, nr. 273);

- de motie-Klever over per direct stoppen met sponsoren
van farmanetwerken (29477, nr. 274);

- de motie-Van Gerven over tegengaan van de schijn van
belangenverstrengeling (29477, nr. 275);

- de motie-Voortman over met de Kamer delen wat er
binnen het Apollo Netwerk is besproken (29477, nr. 276);

- de motie-Bruins Slot over de financiële bijdrage van de
overige deelnemers aan het Apollo Netwerk (29477, nr.
277).

(Zie vergadering van 12 maart 2014.)

In stemming komt de motie-Klever (29477, nr. 272).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klever (29477, nr. 273).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Sjoerdsma (D66):

Ik houd het heel kort. Nu mijn motie op stuk nr. 9 (33783),
over de beëindiging van de Nederlandse kernwapentaak is
aangenomen, zou ik graag een brief van het kabinet ontvan-
gen over de uitvoering daarvan.

De voorzitter:
Ik stel voor om het stenogram van dit deel van de vergade-
ring door te geleiden naar het kabinet.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Klever (29477, nr. 274).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29477, nr. 275).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voortman (29477, nr. 276).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, de ChristenUnie, het CDA en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bruins Slot (29477, nr. 277).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, de ChristenUnie,
het CDA, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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